

POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

v. évfolyam
1934 február 6. kedd 28. szám

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

Lezuhant a szekérről és szörnyethalt egy ismeretlen férfi

Ma reggel fél kilenc óra tájban halálos végű baleset történt a Károly Ferenc József ut 19. alatt levő István szalmazom előtt. Egy fával magasan megrakott szekér tetejéről eddig még meg nem állapított okból lezuhant egy fiatal ember, aki egy félóra múlva a sebészeti klinika műtőasztalán ki-szenvedett.

A szerencsétlen zuhanásnak szemtanúja volt a közelben posztoló Gál János rendőrtörzsőr-mester, aki azonnal értesítette a mentőket. A kihívott mentők a seb-

szeti klinikára szállították be a súlyosan sérült, eszméletlen fiatalembert, aki nem is nyerte vissza az eszméletét s az orvosi vizsgálat ideje alatt meghalt. Annyit meg lehetett állapítani, hogy a halál koponyaalapi törés és súlyos agyrázkódás következtében állott be. A holttestet azonnal átszállították a bonctani intézetbe.

A holttest ruházatának zsebei-ben igazolványt találtak, amelyet a 6-2 határőrsztyály parancsnok-sága állított ki. Ez az igazolvány Borsos János volt próbaszolgá-

los határőr nevére szól, aki 1910-ben Egyeken született, reformá-tus nőtlen és Debrecenben a gróf Vecsey ucca 7. sz. alatt lakik. Találtak ezenfelül egy üres levélbo-rítékot is, amelyet a Gazdasági Takarékt Rt. küldött Borsos Jó-zsefné címére. Ezekből a rendőr-ség arra következtet, hogy a ha-lálos baleset áldozata azonos az igazolványban feltüntetett Borsos János volt határőrrel.

A nyomozást folytatják az ál-doizat kilitének pontos megállá-pítására.

tatással végződött, arra bírta Pa-ul Boncour hadügyminisztert, hogy egész Páris területére riadó ké-szültséget rendeljen el. Ma kiadott rendelkezés szerint csapatössze- vonások történtek, amely szerint 2 gyaloghadosztyályt és több egy-ségből álló harci szekér századot vezényeltek Párisba. A francia sajtó izgatottan várja a fejlemé- nyeket.

Feloszlatták a német monarchista szerveket

Berlin, február 5. Frick dr. bi-rodalmi belügyminiszter eleget tett Göring porosz miniszterelnök fel-hívásának s kiadta a rendeletet valamennyi monarchista szerve-zet azonnali feloszlításáról. A ren-deletet az egyes tartományi kor-mányok hajtják végre.

A Frontharcosok tisztikara

Az országos Frontharcos Szö- vetség debreceni csoportja tegnap tartotta közgyűlését a városháza tanácstermében.

A közgyűlést Haendel Vilmos megnyitója vezette be, aki a Front-harcos Szövetség kívánságait is-mertette. Utána vitéz Mándoky Sándor ny fábri főesperes tar-tott beszédet a frontharcosok szervezkedésének szükségességé-ről.

A nyugalmazott főesperes hang-súlyozta, hogy ma, amikor min-den egyesület szervezkedik, fo-kozottabb mérvben van szükség a Frontharcosok szervezkedésére is, mert enélkül csak pusztába kiál-tott szó minden jogos kívánság.

Az évi jelentések meghallgatá-sa és tudomásulvétele után a tiszt-ujításra került a sor. Diszelnökök: báró Vay László főispán és Per-czel Mór tábornok. Disztag: dr. Vásáry István polgármester. El-nök: Haendel Vilmos, társelnök: tunyogi Szücs Géza. Körzeti ve-zetők: Debreceni József, Guttenhuber Henrik és Faller Gusztáv. Tb. főszervező: Kegyes Ferenc.

A közgyűlés a tisztikar lelkes élyezésével ért véget.

Aki súlyos sérülése ellenére is elutasítja az orvosi segélyt

Ma délelőtt a dohánygyári vas-úti hídon a villamostól megriadt lovak megrántották Nagy Sándor nagycseri lakos szekérét úgy, hogy a szekérről a lovak közé esett a gyeplőt tartó Nagy Sán-dor, a melléte ülő huga, Daku Mihályné pedig nagy ivben zuhan-t az utlestre.

Csodálatos képen Nagy Sán-dornak az ijedtségen és apróbb zu-zódásokon kívül nem esett baja. Annál inkább összezuzódott Da-ku Mihályné, aki a koponyáján két csontigható mély sebet kapott, de rendkívül összezuzódott a csuklója, az arca, a lábai sőt a szemén is szenvedett sérüléseket.

A baleset szemtanúi telefonon alarmirozták a mentőket s az autó pár perc alatt a helyszínen ter-mett. A mentők és az orvos azonnal az asszonyhoz siettek, hogy elsősegélyben részesítsék s utána a sebészeti klinikára szállít-sák, azonban ekkor meglepő do-log történt.

A súlyos sebektől vérző, ösz-szezuzott asszony feltápáskodott

és erélyes hangon elutasította az orvost azzal, hogy ő a baleséért maga vállalja a felelősséget. Ki-jelentette, hogy neki nincs szük-sége orvosra s a klinikára sem hajlandó bemenni.

Az orvos — nem tehetett egye-bet — aláíratott vele egy nyilat-kozatot, amelyen Dakuné elismeri,

hogy ő utasította el az orvosi segélyt.

A mentőautó így dolgavégezet-lenül távozott s rövid idő múlva eldöcögött a szekér is az akaratos asszonnyal.

Az asszony különös magatar-tása igen súlyos következmények-vel járhat, amennyiben a tetanus fertőzés valószínűsége igen nagy.

Tüntetések -- riadókészültség és csapatösszevonások Párisban

70 tüntetést letartóztattak. — A rendőrséget katonasággal erősítik meg.

Páris, február, 5. Az a sorozat-os, jobboldali pártok által rende-zett parlamenti tüntetés, amely-be az ucca csöcselékét is bele-vonták — arra készítették a par-

lament elnökét, hogy a tünteté-sek elhárítására a rendőrséget me-gerősítve a Versailles palota elé vonják. A ma délelőtt lefolyt ha-talmas tüntetés, amely 70 letartóz-

A
Kontsek
k á v é
Finom illat
erőteljes íz
nemes aroma

**A Nemzeti Egység
hírei**

**A Nemzeti Egység IV-V.
városrészeinek ismerkedési
vacsorája**

Szombaton este tartotta meg a Nemzeti Egység pártjának IV. és V. városrésze ismerkedési vacsoráját a Kis Pipa vendéglőben nagy érdeklődés mellett. A vacsorán több száz főnyi közönség vett részt és kellemes hangulatban éjfélig maradt együtt.

**A zajló Tiszába dob-
ták társukat a duhaj
legények**

A héten egyik holdvilágos este nagyobb csoport legény mulatozott az egyik szeged-tápei kocsmában. Hazafelé menet összeverekedtek a legények és ekkor Vida Ferenc nevű társukat botokkal úgy össze-vissza verték, hogy eszméletét veszítette. A szerencsétlen fiatalembert kihurcolták a Tisza partjára és a folyó vékony jegére dobták. A jég beszakadt az eszméletlen Vida alatt és a víz elnyelte a legényt. A garázda társaság tagjai elmenekültek, a csendőrség keresi őket.

Ma, hétfőn bemutató
Amerika összes rádió
sztárjainak szereplésével

**„Halló
édes”...**
ragyogó filmbohózat.

**Sally Eilers és
James Dunn**
főszereplésével

az APOLLOBAN
Előadások kezdete: 5, 7, 9, órakor.
Az első előadás mérsékelt
helyárakkal.

**A debreceni tábla egy bírása és szakértője
helyszíni szemlét tartott Miskolcon**

Mint ismeretes, 1932 november 16-án hajnalban halálos gázszerecséltenség történt Miskolcon, a Gyöngyvirág-utca 13. számú házban. Az utcai csatornabólzat javítása közben a gázvezetékkel ellátt nagymennyiségű világító-gáz beszívárgott Husenyica Gyula vasesztergályos lakásába. A gáz a családfőt megölte, a család négy tagját pedig hetekre súlyos betegé tette. A gázszerecséltenség miatt a kir. ügyészség Csurka István főmérnököt, gázugyár üzemvezetőjét tette felelősé, akit a törvényszék Dolinaytanácsa gondatlanságból okozott emberölés miatt 100 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A debreceni ítélőtábla megsemmisítve a törvényszék ítéletét, a

bizonyítás kiegészítését rendelte el. Egyidejűen elrendelte a tábla hogy egy táblai bíró és szakértő helyszíni szemlén állapítsa meg a szerencséltenség körülményeit.

A táblai kiküldött, Seress Barnabás dr. táblai bíró a táblai szakértővel együtt kiutazott Miskolcra és megtartotta a helyszíni szemlét. A szemle során a vád és védelem által megnevezett és előállított több tanut hallgattak ki.

Seress bíró tapasztalatairól Debrecenben jelentést tesz és ehhez mérten fog indítványt tenni az újabb főtárgyalás kitűzése iránt. Az új főtárgyalást értesülésünk szerint még februárban meg fogják tartani.

Ma, hétfőn először

Csak felnőtteknek!

Két sláger!

Pánik a hajón

Vígjáték 12 felvonásban

Főszerepben:

Genevieve Tobin és Chester Morris

Vadnyugat ura

George O'Brien a cowboy király bravuros filmje

az Uraniában

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.

Az első előadás mérsékelt helyárakkal.

**Lapunk olvasóit a debreceni újságírók
meghívják a február 11-i Görbe éjszakára**

Az idei farsang méltó befejezése lesz a debreceni újságírók által az Arany Bika disztermében és a vele kapcsolatos termekben február 11-én, vasárnap rendezendő „Görbe éjszaka”. A rendezőség a héten szétküldi a meghívókat, azonban az idő rövidsége miatt csak igen korlátozott számban, miért is a mulatságot rendező újságírók ezúton hívják meg kedves olvasóinkat, a rendkívül érdekesnek és szórakoztatónak ígérkező mulatságra.

A jegyváltáshoz meghívó felmutatása nem szükséges, Jegyek az Arany Bika halljában, Schwartz pipásnál és a Bonbonniere Flórisnál kaphatók. Személyjegy 1.20 pengő, négy személyes páholy 6 pengő, hatszemélyes páholy 8 pengő.

A hangulat emelése céljából a rendezőségnek az a kérése, hogy mentől többen jelenjenek meg álarcban vagy jelmezben.

A „Görbe éjszaka” este kilenc órakor kezdődik a jelmezesek és álarcosok felvonulásával.

A karneváli felvonulás körülbelül félóraig tart és a díjak kiosztásával nyer befejezést. Aztán megkezdődik a tánc a kitűnő Bartalis jazz-band zenéjére. Éjfél felé megnyílik a kisteremben a bár és ott is lesz tánc. Lesz magyar csárdás, ahol az ismert Rácz Károly cigányzenekara szolgáltatja a magyar zenét. Éjjel egy órakor 10 perces kabaré Két órakor farsangkirálynőválasztás, szépségverseny. Annyi bizonyos, hogy a „Görbe éjszaka” senki sem fog unatkozni.

12-1934, DH.kb.
Plakátpályázat

Debrecen sz. kir. város pályázatot hirdet a „Debreceni Hét”-et és annak eseményeit; sportünnepek, stadionavatás, kiállítások, szabadtéri játékok, propagáló művészi kivitelű plakátra, valamint ez alkalommal használandó levélzáró bélyegre.

A Debreceni Hét eseményei: Sportünnepek a stadionban és a DTE. pályán, lovasjátékok, kiállítások és vásár, a csőszház körül levő üres felken, a szabadterei játékok, a János vitéz előadása a Központi Egyetem előtt,

A pályázaton mindenki résztvehet. A plakátpályamunkát 63X95 cm. nagyságban, a bélyegmunkák 9X12 cm-es nagyságban, két színben készítenők el. A felirat szövege: „Debreceni Hét” 1934. jun. 2-10-ig

A pályamunkák jelíges levéllel ellátva, zártan, a Debreceni Hét központi bizottságához címezve, 1934. év február hó 23-án déli 12 óráig Városháza emelet 23. számú szobába küldendők be.

A pályamunkákat a Debreceni Hét központi bizottsága és a bevívott művésztagekból álló zsüri másnap fogja megbírálni.

A legjobbnak talált két plakát közül az első 200 P. a második 100 P. és a legjobbnak talált bélyeg pályamunka 100 P. jutalomban részesül. E díjak ellenében a plakátok és a bélyegplakát tulajdonjogok és bármely módon történő sokszorosításának és terjesztésének, valamint bélyeg alakban való sokszorosításának joga is Debrecen sz. kir. város polgármesterére száll.

Fenntartja magának a jogot a polgármester arra is, hogy a pályadíjat nyert műveken kívül más, a pályázatra beérkezett műveket is megvásárolhasson.

A pályadíjat nyert művek, a fel nem bontott jelíges levelekkel együtt a fent jelzett helyről csak és legkésőbb 1934. február hó 28-án elszállítandók. Ellenkező esetben ezen időn túl a Központi Bizottság ezekért semmi felelősséget nem vállal.

A pályázat eredménye lehetőleg folyó évi február hó 25-én, vagy az azt követő napon a helybeli lapokban fog közöltetni.

Debrecen, 1934. február 3-án

Dr. Vásáry István

Debrecen sz. kir. város polgármestere

**„ANGOL”BAN
FRISS CSAPOLÁS
PARACELSTIS SÖR**

**Olvassa a
Debreceni Polgár-t!**

Révai tavaszi alkalmi könyvvására

1934 január 28-tól február 25-ig Az új érintetlen könyvek ára az eredeténél átlag 70-80 %-al olcsóbb
Könyvjegyzék ingyen.

Kaphatók:

Antalfy József
könyvkereskedésében,
Szent Anna és Varga ucca sarok,
Telefon 34.12.

Szegény Mavrier

Az utóbbi idők vigjátékainak legnagyobb hibája az, hogyha tény legmulattatók, szellemesek — egy szóval vigjátékok — akkor nincs irdalmi, komoly értékük s céljuk csupán a mulattatás. Ha pedig komoly érték van bennük, akkor viszont nincs humor. A Szegény Mavrier igen szerencsés kivétel. René Fauchois mesteri kézzel megírt vigjátéka az igazi vigjáték minden kellékével bővegesen rendelkezik. Mulattat, de emellett pillanatra sem feledkezik meg komoly céljairól és nem, olcsó, felszínes humorral, de mélyenszántó szatírával világítja meg a fonák helyzeteket s ez vezeti az ellentétek kiélezésénél is.

Góth Sándor fordítása könnyed, eleven és semmit sem vesz el a darab igazi francia jellegéből.

A Csokonai Színház olyan szereposztásban hozta ezt a remekművet, amelynél — nem hisszük, hogy a főváros külön lehetne.

Halassy Mariskát a Fanny óta nem láttuk még láttuk egy ilyen főkéletes részabott szerepben. Minden szava, minden mozdulata briliáns értékű. Thuróczy komoly, higgadt műkritikusa az érett, intelligens színész művészi alkotása. Jatzkó Cia melegszívű, egyenesjelleme Marie ja friss, üde jelenség. Ezuttal önmagát játszotta meg s szívhangjai forrók, őszinték. Bihari alakítása, ennek az izig-vérig színészembernek egyik mesetermüve. Apor kedves. Bányai magávalragadóan szimpatikus. Ha még nem az, rövid időn belül kedvence lesz a közönségnek. Bende és Kormos minden szava humor. Felfogásban, invenció képességben egymást mulják felül.

Jakabffy gyors, pergő rendezésében nincs zökkenő.

Az előadás minden dicséretét megérdemlő, hibamentes, ragyogó (1)

Vorosilov harcias beszéde

Moszkva, febr. 4. Vorosilov hadügyi népbiztos a kommunista szakszervezetek kongresszusán felhívást keltő harcias beszédet mondott. Hangsúlyozta, hogy a vörös Oroszország elegendő számú modern harci eszközökkel van felszerelve és teljesen felkészülve várja a támadást.

Technikailag a világ egyetlen hadserege sem közelítheti meg a szovjethadsereget, tul tesz az angol, amerikai és a japán felkészültségén is.

Hirdessen a Debreceni Polgárban

Mindentféle bel- és külföldi szén, koks, tatali és pécsi brikett, tűzifa, Mánik féle Ecicentei és Ozdi szén

Kedvezményes áru, cserére jogosító utalványfüzeteket bocsájtunk ki,



melyek felhasználásával 2 pengő helyett P. 144-ért juthat egy tucat patron cseréhez. Ily módon 16 1/2 fillér helyett saját higiénikus palackjában

12 fillérért készíthet 1 liter szódavizet

vagy bármely más üdítő italt, mert nemcsak szódavizet készíthetünk

Auto-Syphonnal

hanem pezsgőt, tejfröccsöt, szénsavas teát, gyümölcskrémet és egyéb frissítő italokat.

Debreceni Üvegkereskedelmi R.-T.

Telefon 16.03

TISZAPALOTA

Telefon 11.75

Eltélték egy koldust, aki még a tárgyaláson is sértegette az ügyészséget

Felhatalmazásról hivatalból üldözendő rágalmazással és közokirat hamisítással vádlottan állt a Jeney tanács elé Médi Sándor hajduhatházi lakos. Médi valamikor tekintélyes jómódu ember volt, aki önhibáján kívül elvesztette vagyonát és most Budapesten koldus. Elkeseredésében, hogy a vagyonát elvesztette megrágalmazta dr. Oeschák János vizsgálóbíró, valamint Szabó János bírósági jegyzőt. Az ügyészséghez be-

adott feljelentésben azt állította, hogy a nevezettek meghamisították a jegyzőkönyvet. A tárgyalás folyama alatt Médi állandóan sértegette az ügyészséget, amiért Jeney tanácselnök rendreutasította. Több tanu vallomása alapján a bíróság bűnösnek mondotta ki Médit és 1 havi fogházra, az ügyészség durva megsértésért külön 20 P pénzbüntetésre ítélte. A vádlott fellebbezett.

Vigszínház

Ma hétfőn utóljára

A nemzeti érzés és revízió filmje

A vörös rém

Főszereplők:

Hans Albers Nagy Kató

Előadások szombaton: fél 5, fél 7 és fél 9.

1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

Debreceni Polgárt

Mindenfelől

Az új francia kormányban már is változás van. Fabry hadügyminiszter lemondott s helyébe Paul Boncour lép.

Pilsudszky marsallt — aki tető alá hozta a lengyel-német és német-orosz megnemtámadási szerződést — a Nöbel békedíjra jelölik.

Mussolini ötfelhalmi konferenciát tervez, Olaszország, Franciaország, Németország és az U.S.A. részvéte mellett.

Hidoki márkí, a japán dömping főnöke Budapestre utazik, hogy piaclehetőségi terepszemlét tartson.

Dr. F. A. Freeth Anglia leghíresebb vegvésze kijelentette, hogy a gázháború csak mumus, mert a legmérgeesebb gázokat nem lehet hadicélokra használni.

Londonban csökkent a aranyvásárlási láz.

Mae Murray filmszínésznő elvált Mdivani hercegtől és csődöt kért önmaga ellen. Tartozás 227.468 dollárt tesz ki.

A román Nemzeti Bánk kormányzója, Anghelescu, lemondott. Utódja Dumitrascu Gergely lett.

A Semmeringen megnyílt az Alpenkasino, Ausztria első játékaszója. A megnyitón a kormány megbízottjai is részt vettek.

H. G. Wells „Milyen lesz a jövő világ” c. regényéből filmet készítenek Londonban. A filmet korda Sándor rendezi.

Észak és Középolaszországban nagy hóviharok dühöngenek erős hőszüvedés mellett. Milanóban és Turinban tegnap négy fokos hideget mértek.

A „Magyar Szívárvány Együttes” tagjait szombaton kihallgatáson fogadta XI. Pius pápa. Az esti előadáson megjelent az olasz király legfiatalabb lánya, Mária is.

Gabányi Sándor utóda

LÁNG MIKLÓS Csapó u. 28. Telefon 24-49. Debrecen legrégebb cégénél a legolcsóbb napi áron beszerezhető. — Retorta bükkfaszén kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is.

HIREK

Időjóslat

Tiszta, felhőtlen szélmentes, nagyon hideg idő várható.

— Nem vált be a golyóálló mellény Amerikában. Londonból jelentik: Elterjedt a híre annak, hogy a csikágói rendőrséget golyóálló mellényekkel fogják felszerelni, mert az uccai banditák kalfolytatott harcok során sok emberélet esett áldozatul. Az 50 dolláros mellénynek szombaton volt a bemutatója, mely a szakértők egybehangzó véleménye szerint nem vált be. Ugyanis próbababura adott mellényt 10 lövés közül egy beszakította. Ha vastagabb anyagból készül a mellény az a szakértők véleménye szerint, a gyors mozgásban a légénységet gátolja. A golyóálló mellény problémáját egyelőre tehát megoldani nem lehet.

— A széngázmérgezés különös hatása. Az északolaszországi Biellában széngázzal megmérgezte magát Signorelli Eveliu. A 23 éves leány súlyos mérgezést szenvedett ugyan, de még idejében vették észre tettét és meg tudták menteni az életét. Különösebb következményei az öngyilkosságnak nem maradtak, a leány fekete haja azonban csodálatos módon aranyszőkévé változott. Az eset híre óriási feltűnést keltett fodrászkörökben. Azt hiszik, hogy új korszak kezdődik ezzel a hajfestés terén. Olaszország legnagyobb vegyszeti laboratóriumaiban most behatóan vizsgálják a széngáz szépítő hatását.

Olvassa a Debreceni Polgárt!

TÍZ ESZTENDŐ ÁLMOK NÉLKÜL

REGÉNY
Írta: Litterati-Végh László.

— Mondd fiam, ismerted te azt a kisasszonyt, akinek a fiam Bécsben udvarolt?
— Ismertem kéremszépen. Sok virágot vittem én neki. A házukkal szemben volt egy virágos bót. Egy kövér nagyságát volt.
— Hogy hívták?
— A kövér nagyságát?
— Dehogy, azt a kisasszonyt.
— Azt kéremszípen? Hirtmann Heddának. A Hirtmann zászlós urnak a nénye volt. De már meghött. Meglúte magát szegény.
— Aztán nem tudod miéért?
— Aztat kérem alásan nem igen lehessen tudni senkinek. Én csak annyit tudok, hogy másnap, hogy a kisasszon meghött, teccik tudni esztelefélé jött ra a halál utáni vágyakozás, miní mondtam, hát másnap Hirtmann zászlós ur eljött az én gazdámhoz. Engem kikütdtek a szobából osztán tk meg kártyáztak.
— Kártyáztak? Hát Pista Bécsben kártyáztott?
— Hogyne kérem alásan, sokat kártyáztott a zászlós ur, Különösen

SZINHÁZ

A SZINHÁZ MŰSORA

Febr 5-én hétfőn este 8 órakor Szegény Mavrier.
Február 6-án kedden este Fe-hérvári huszárok.

Megválasztották az első női kántort

Gyömrőről jelentik: A gyömrői református egyházban megválasztották az első női kántort. Somogyi Sándorné áll. tanítónőt az Egyháztanács kántornővé választotta meg. Somogyiné az első női kántor egész Magyarországon. Egyes lapokban ezt a választást megcáfolták azzal, hogy Somogyinét nem a kántori, hanem a tanítói állásra jelölték. Ezzel szemben az igazság az, hogy Somogyiné jelenleg a gyömrői egyházmegye kántora.

GYÁSZROVAT

Kovács Antal temetése vasárnap déltán 3 órakor volt a Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében Kossuth u 3.

Végh Lajos temetése hétfőn délután 3 órakor volt a Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth u 3.

Özv. Simon Istvánné temetése vasárnap délután 4 órakor volt a Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth u 3

— A TIZÁNTULI C ERKÉSZ Jamboree emlékalbuma II kiadása kapható minden könyvkereskedésben.

ugy délután, mikor nem vót más dóga.

— Aztán hol kártyáztott?
— Oithun.
— Kikkel?
— Ez a furcsa kérem, hogy a zászlós ur mindig magába kártyáztott. Teccik tudni olyan furcsa kártyája vót neki. Nem olyan mint errefelé. De mán nincs meg.

— Hát aztán honnan tudod te, hogy a gazdád azzal a másik urral kártyáztott?

— Onnan kirem alásan, hogy mikor kimentem a szobából, hát a kártya a helyim vót az íróasztalon, mikor pedig ujra bejöttem, hát a nagy asztalon vót két csomóba rakva. A zászlós ur vagy sokat nyert, vagy sokat veszett, mert azt mondt nekem, hogy te Pali fiam, - teccik tudni engem nagyon szeret a gazdám osztán gyakran mongya, hogy fiam, pedig hát ú a fiatalabb, szóval azimongya, hogy te Pali fiam, lökd ezt a kártyát a tűzbe, de a két legf iső lapot, gondolom, amellyikkel nyert vagy veszett, hát azt a két kártyát a tárcájába dugta osztán zsebreavágta.

Az öreg Ráthy egy másik szivart dobott a fiunak. Jól van fiam, most hívó elő a gazdád.

— Mondd meg neki, beszélni szeretnék vele.

(Folytatása következik.)

Rádió

Hétfő

4: Asszonyok tanácsadója. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Kármán Gizi énekel. 5.35: Hallhatatlan szerelem. Clementis Ervin dr. előadása hanglemezekkel. 6.10: Saxofon és benső számok. 6.50: Mit tanítottak a magyar iskolákban Mátyás király korában. Asztalos Miklós dr előadása. 7.20: Rác Béla és cigányzenekara. 8.05: A Filharmóniai Társaság rendkívüli hangversenyének közvetítése. 10.20: Hírek, időjárásjelentés. Majd Heimann Ede jazz zenekara. 11.20: Rác Ber-ci és cigányzenekara.

Kedd

6.45: Torna. Utána Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Felolvasás, közben gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12. Déli harangszó. 12.05: Parádi József és cigányzenekara. 1.15: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 1.30: A m. kir. államrendőrség zenekara. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci átak, árfolyamhírek. 4: Móra László meséi. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Zenekari hangverseny. 6: Francia nyelvoktatás. 6.25: Durium hanglemezek. 7: Kiárad a Ronyva. Komáromi János elbesz.

lése. 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. Közben hírek, majd Bura Károly és cigányzenekara.

— Akar ön olcsón és divatosan öltözködni? ... Ugy keresse fel Keresztesi uriszkabót Varga u. 1.

— Rádiók és villanycikkék, bámulatos olcsók Barany Rádiónál, Szent Anna ucca 1. Disztriktyak, nippel javítása. Kiégett villanycikkét becsereél.

— Cserépkályhák nagy választékban. Hardmurth és másrend szerre átrakásokat, tisztításokat vállal! Gönczi Gábor kályhás, Csapó ucca 19. Telefon 25-68

Fűrészpont



nagy mennyiségben
veszünk. Arany János
utca 18. szám
Könyvnyomda

Felelős szerkesztő:
Dr. Diószeghy János
Felelős kiadó:
Dr. Diószeghy Mihály
laptulajdonos
Nyomatott:
Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatánál
Debrecen, Arany János utca 18.

Dankó

temetkezési vállalata

Tulajdonosok:
Ekli örökösök
és
Pusztay József

Kossuth u. 3.
Telefon 23.22.

Debrecen sz. kir. város szerződéses szállítója.

Temetések.

Szállítások.

Exhumálások.

Kedvező fizetési feltételek! Díjtalan költségvetés.

NAPILAP, HETI ÉS HAVI FOLYÓIRATOK, KÖNYVEK PLAKÁTOK, MINDENFÉLE KERESKDELMI NYOMTATVÁNYOK IZLÉSES KIVITELBEN LEGOLCSÓBBAN KÉSZÜLNEK

DEBRECEN
ARANY JÁNOS U.
18

BEKE ZOLTÁN
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN